

52项行政审批权下放南海新区

涉及15个部门,工业项目审批事项可在区内全程办理

本报11月13日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇)日前,文登市政府下发相关文件,向威海南海新区试点下放52项行政审批权限,工业项目审批事项可在南海新区全程办理。

“市政府决定下放授权的行政审批事项目录”涉及的部门包括:发展改革局、公安局、消防大队、国土资源局、城乡建设局、水利局、环保局、人防办、国税局、地税局、工商局、质监

局、气象局、住房保障房产管理局、商务局15个部门。

据了解,相关职能部门的行政审批权限下放到南海新区,对威海南海新区范围内的审批服务事项,执行南海新区管委相关优惠扶持政策。

对于威海南海新区已设立部门的,文登市相关职能部门将审批事项下放威海南海新区部门办理。对在威海南海新区设有派出机构的,文登市相关职能部门将审批事项授权派出

机构办理。

对在威海南海新区未设立派出机构的,文登市相关职能部门将在南海新区设立审批窗口,由窗口主要负责人签发,直接办结。

南海新区管委相关工作人员表示,充分获得行政审批事项授权,将使威海南海新区办事障碍更小,成本更低,也有助于提高审批服务的效率。

南海发展服务中心负责人介绍,涉及工业项目审批的52

个事项,均可在办事大厅一站式办结,90%以上的进行事项实现了即到即办,切实提高了行政审批效率,缩短了审批时间。

对于权力下放后的权力监督问题,威海南海新区将按照“谁行使、谁负责”的原则,对取得授权的审批事项承担相应责任,并及时向相关职能部门做好备案工作,自觉接受监督和指导。文登市的监督部门,也将继续承担监督工作。

海岛居民过冬用电不愁

本报11月13日讯(记者 许君丽 通讯员 杨晓东 宋小辉)12日,乳山供电公司10千伏小青岛线进行改造,将原主线路的1至110号杆及分支用户接入10千伏池源线,使得小青岛线负荷下降了一半,为岛上居民冬季取暖提供可靠供电保障。

小青岛是乳山沿海一座岛屿,岛上有居民101户。自从海底电缆通电以来,岛上居民生活发生了翻天覆地的变化。除了家用电器一应俱全外,岛民们也逐步淘汰柴草、燃煤取暖,转而上清洁的电取暖。特别是去年以来,岛上有50多家新安装了电暖炕,还有的用上了碳晶电暖器。但由于距离电源点远,供电半径过长,岛民的生产生活还是受一定的制约。

为改善小青岛用电状况,今年,乳山供电公司对小青岛供电线路进行大幅改造。年初,开工新建了35千伏利湾输变电工程,并于7月底投入运行。随后,他们将接带小青岛村供电从10千伏杜家岛线分离出来,使小青岛供电半径缩短了近一半。由于接带用户较多,距离变压器较远的用户电压还是不达标。日前,乳山供电公司结合农网改造升级工程,对线路再次改造,新建了10千伏池源线,接带了小青岛线原有的2/3用户。以后,即便是全村电暖器全部打开线路,也不会超负荷,岛民可以放心过冬了。

威海供电带电作业不停电

本报11月13日讯(记者 许君丽 通讯员 刘中华 柯夏楠)为保证居民用电,威海供电公司不断完善带电作业技术,日前,在对环海路线路改造时,工作人员完成直线杆改终端杆的带电作业,在威海地区尚属首次。

“小范,把远处横担再遮蔽一下。”“小徐,注意与身后导线保持安全距离。”11月11日,威海供电公司带电班班长刘朴明正在10kV海埠线#73杆的现场对杆上作业进行监护和指挥,而作业内容正是带电班筹划已久的第三类作业新项目一带电直线杆改终端杆。

环海路改造是威海政府2013年的一项重点工程,改造过程中,工作人员发现10kV海埠线两基杆塔组立位置对施工造成了不便,考虑到尽快解决问题以及不影响周围用户用电,带电作业人员决定采取带电作业的方式,将10kV海埠线73#直线杆改为终端杆,撤出影响施工的后面两基杆塔。

在做好前期准备工作后,11月11日上午,带电班两辆带电作业车七名班员全部到达现场,明确人员分工后立即展开作业,经过三个小时的不懈努力,圆满完成任务,也为以后开展更大难度的带电作业提供了宝贵经验。

心理专栏

本报11月13日讯(记者 王天宇)为了满足学生的心理诉求,心理咨询室为主阵地,可开设“知心姐姐”信箱,具备心理咨询师资质的“知心姐姐”以轮流值班的形式为有烦恼的学生排忧解难。

学生与知心姐姐聊天、玩沙游、涂鸦、拳击、玩手偶,心灵得以舒缓。教师在做好即时辅导的同时,筛查重点学生跟踪辅导,并邀其担任光荣的“知心天使”,为知心姐姐志愿服务。活动入微,育心无痕,“知心天使”的烦恼就在这被信任、被认可中逐渐冰雪消融。



大学生无偿献血

日前,由威海市无偿献血办公室和哈工大(威海)学生社团“爱心驿站”共同组织的献血活动在哈工大(威海)举行。本次活动有266名大学生参加,献血84600毫升。图为大学生在献血车上无偿献血。

见习记者 宫楠 通讯员 王明静 摄影报道

六个月后,丢失的钱包“找”上门

热心店主捡钱包寻失主,历时六个月找到失主

本报11月13日讯(记者 王天宇)13日,来自荣成市崖头镇的王雪红女士致电称,六个月前丢了钱包,没想到,六个月后,钱包“自动”找上门。原来,捡到钱包的李宏民为了找失主,电视上登过寻物启事,报纸上做过广告,最后通过钱包内一张破损严重的电话费缴费记录,找到失主王女士。

荣成洪源二手车市场老板李宏民在5月4日上班时,店里的职工交给他一个捡到的钱包,经过李先生的仔细检查,钱包里没有失主的证件,只有1400多元钱以及几张两寸照片。由于钱包内留下的信息太少,李先生就通过电视台发布了一个“寻失主启示”,但是经过几天的时间,仍然没有失主

的任何消息。李先生又通过报纸等刊物刊登了寻物启事,想要找到钱包的主人。这一寻便是六个月。

就在事情毫无进展时,李宏民在钱包里发现了一张破损严重的电话费缴费单。

抱着试一试的想法,他拨通了缴费单上的电话,接电话的正是失主王雪红本人。王雪

红说,她怎么都没有想到,丢了钱包会在六个月后找到。

在与李宏民见面后,李先生将钱包交还给了王女士,里面的钱分文未少。

激动的王女士给本报打来电话说,“遇到这么的好人,这样的行为令人十分感动,希望能将这件事情与大家分享,给社会提供正能量。”

十佳体育指导员候选人公布

本报11月13日讯(见习记者 桑志朋)2013年度全民健身十佳评选即将开始,四个奖项的候选名单逐一出炉。继十佳社区候选名单公布后,13日,威海市体育局公布了车萍等十佳体育指导员的候选名单,本奖项候选人共计15名。

市体育局负责人介绍,参评的十佳体育指导员候选人需满足持体育指导员证件2年以上;长期担任晨晚练站点、健身队伍或机关企事业单位健身工作负责人;积极宣传全民健身知识,每年至少组织3次以上体育活动或比赛等条件。

2013年度的每项“十佳”评选的候选名额由2012年度的12个增加到15个,“十佳俱乐部”并入“十佳单位”评选中,亲们,投票时,请看好选项。

2013年度的“十佳评选”11月20日至12月5日接受市民投票,投票结果12月5日在公证人员公证下统计,获奖名单预计12月10日前在齐鲁晚报今日威海独家公布。12月中旬,“十佳评选”表彰大会将隆重开幕,届时会为获奖单位和个人颁发奖牌、证书以及1000元大奖。亲们,准备好选票,为心中的“十佳”投票吧!

15名体育指导员候选名单

单位	姓名
威海市登山协会	车萍
山东大学(威海)	张颖
威海市第九中学	张瑞良
荣成市老年体协	宋敏
荣成市老年体协	孙玉兰
文登市凤凰山健身活动站	周海红
文登市葛家镇综合文体站	胡小君
乳山市府苑社区居委会	马瑞燕
乳山市老年体协	高喜仁
环翠区竹岛健身站点	苗新华
环翠区前进社区健身站点	柏昆芝
威海中盛园居委会	迟桂君
工业新区魅力荷山健身队	王英红
威海踏浪起舞健身队	王晓青
高区社会事业局	王天